

9月10日起公交学生卡政策调整

九年义务教育阶段的学生卡免年审,高一入学年审一次

本报8月31日讯(记者 冯琳) 为方便中小學生办卡乘车,威海公交集团自9月10日起实行新的学生卡办卡和年审办法。新学生卡更省事方便,九年义务教育阶段的学生卡免年审。

新办法分九年义务教育阶

段与普通高中阶段,九年义务教育阶段的学生卡不需年审,初四毕业生升入普通高中年审一次,高三毕业后当年8月31日自动到期,9月1日起禁止使用。

办新卡时,需持学籍证明或教育局统一发放的学生证+身份证(或户口本)及近期一寸免冠

相片一张办理,交工本费10元,以后可到市区商行各网点充值。年检时,需持本人学生卡及学籍证明,无学籍证明的,可持身份证(或户口本)+学校开具的相片上带公章的年级证明。

9月10日后新办学生卡按新办法执行。原学生卡今年年审

时,能提供完整资料并录入系统有效期的,按上述方法调整。不能提供完整资料的,仍一年一审。

学生卡只能本人使用。如发现借用或冒用学生卡,公交集团有权没收,同时该学生重新办卡时将一年一审。年检地点为家家

悦金猴购物广场东门IC卡服务中心(昆明路81号D1023室)、威海市商业银行兴海支行(纪念路16号)。

此外,需要注意的是,如果威海公交今后实行一卡通,届时公交集团将不再单独发行卡片,按一卡通有关规定执行。



中医比武

日前,威海中药传统技能比赛在市中医院举行。来自各区市医疗机构18支代表队的56名队员参赛。这是威海首次中药传统技能比赛,旨在提高全市中医药专业人员技能水平。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

“计生服务礼包”新婚夫妇免费领

本报8月31日讯(记者 陈乃彰 通讯员 初康敏) 记者从市卫计委了解到,市卫生计生委、计生协为新婚夫妇量身打造了“计生服务礼包”,即日起威海市新婚夫妇可免费领取。

“计生服务礼包”将现行计生政策、免费服务、生殖健康等整合打包,新婚夫妇结婚登记时一并领取。自9月1日起,环翠区、高区、经区、临港区在镇(街道办事处)设免费发放点,文登区、荣成市、乳山市在婚姻登记发证窗口设免费发放点,所有9月1日以后登记结婚的新婚夫妇(女方年龄在49周岁及以下)均可领取。

城铁威海站暑运发客43万人次

威海机场发客30万余人次

本报8月31日讯(记者 冯琳 通讯员 杜祖宣) 7月1日到8月31日暑运期间,威海各交通创下多个客运小高峰。其中,城铁威海站发客430456人次,威海国际机场发客30万余人次。暑运落幕,各交通客流回落。

暑运期间,城铁威海站发送旅客430456人次(包括动车及普通列车),日均6942人次,客流最高峰是在8月下旬,其中有日发9000余人次的记录。

暑运两个月期间,城铁威海站动车及普通列车客流量最大的方向为北京、上海、济南、汉口及菏泽。汉口和菏泽方向以民工流为主,学生流次之,北京、上海及济南方向客流则以旅游流和学生流为主。预计9月份动车及普通列车客流将会回落。

8月份以来,威海汽车站一度保持每天1.5万人次左右的发客量,目前,客流量已回落。威海汽车站相关负责人刘女士

介绍,预计9月份客流量将一直平稳,不会出现明显小高峰。即便9月3日-5日调休小长假,也只会掀起威海各区市间的运输高峰,省内线路及国内线路则只会比平日有一定增长,不会暴涨。

暑运期间,威海国际机场发客30万余人次。其中,7月份飞行1218架次,发客140345人次,8月1日-30日飞行1298个架次,发客156718人次,加上8月31日的发客量,两个月暑运

期航空发客逾30万人次。

8月30日开始,航空发客量回落,“一票难求”局面有所缓解。相较8月上旬及中旬各航线均没有折扣票的紧俏,9月份一些非热门线路如重庆及部分南方线路将会陆续出现折扣票,热门线路如东北方向及上海、广州等方向票也较容易买到。但北京方向飞机票预计需等所有大学开学结束后才能有所缓解,9月10日前,北京方向的机票或仍“一票难求”。

调休小长假,红色游、绿色游都别错过

9月3日-5日的调休小长假属今年“首创”,如今天气给力,不那么热也不那么冷正是出游好时光。本报为您精心搜罗红色景点旅游及绿色采摘游,让您这个假期既应景又乐趣无穷。

本报记者 冯琳

一、红色游

调休小长假主题是纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。所以说,平时不常去红色意义景点旅游的您这个假期要想过得“不跑题”,去红色景点是极好的。

A.毛泽东像章珍藏馆免费开放

推荐理由:免费开放,为您省了门票钱。而且,可以感受红色氛围,感念历史。同时,调休小长假期间,珍藏馆将播放抗战纪录片、电影及电视剧,这也算“福利中的福利”了。

自驾路线:市区—青岛路—威青一级路—江苏东路行驶450米右转后左转。

B. 登定远舰,感受甲午风云

推荐理由:虽然定远舰的内容与抗日战争没有直接联系,但更早的甲午战争不仅是中国近代史的重要组成部分,也更具备威海本土意义。作为威海的家长,怎么能不带孩子一起来感受甲午风云呢?家长和孩子们可进入舱内,参观鱼雷发射管、军官宿舍、士兵兵舱,听导游讲述北洋海军从成军到覆灭的全部历史过程,还可以观看光电模拟的威海保卫战历史画面。

交通路线:位置在市区,交通非常方便,老威海港北码头(海港大厦旁)。

二、采摘游

调休小长假正属于夏季采摘季的尾巴及秋季采摘季的开端,杏采摘已结束,桃采摘剩最后一波,葡萄采摘风头正劲,无花果采摘距离市区近还有威海特色。

此外,张村及经区不少蔬菜大棚还开展蔬菜采摘,自小生在城市的宝贝们是否对蔬菜缺乏了解?家长们快带他们去了解蔬菜吧。没准,不爱吃菜的宝宝会在了解蔬菜后爱吃菜了呢。

自驾路线:威海市区经世昌大道—沈阳中路—里口山路—里口山。

三、赏花游

锦绣花海的向日葵开放了,黄灿灿一片不仅看了养眼,爱摄影的您还能拍出不少好片子。快到秋天,想要赏花可要抓紧,别等到冬天没花可赏时再“空折枝”了。

此外,随着天气转凉,泡温泉也是不错的享受。威海地下温泉丰富,是山东半岛温泉分布最多的城市,山东半岛14处温泉中,威海有9处,被称为“中国温泉之乡”。

其中,威海天沐温泉是国内罕见的海水温泉,着重打造“中国真山水温泉”;汤泊温泉属罕见的可饮可浴温泉,被誉为“温泉中的极品”。泉道会馆是山东首家韩国特色温泉洗浴会馆,可感受古朴典雅的韩国风情。

赏花自驾线路:威海市区—环海路—逍遥河大桥—锦绣花海宣传牌

四、我“穷游”

记者前几天有个外地朋友来威海,问她想去哪里玩。她说她只带了一块垫子,就想沿途开车,看路边哪里漂亮就在哪里铺垫子一坐。她可真来对地方了,威海就是这样一座城市,海滨路就是这样一条路,沿途多个公园,海景很美,您就席地一坐,都是一场“真正的旅行”。

此外,海水浴场再不去就得等明年了。趁着天气还没凉透,再来最后一场狂欢,沙滩派对约起吧!

交通路线:海滨路沿线(海上公园、威海公园、幸福公园等)。

荣成港湾街道 计生服务送到户

本报8月31日讯(记者 许君丽 通讯员 孙甜甜) 为更好普及计生知识,荣成市港湾街道多项举措送服务,推进计生工作再上新台阶。

今年以来,港湾街道落实服务责任,实行月考考核制度,认真落实领导负责制,认真分解工作任务,认真落实各项政策。同时,街道提升服务水平,围绕育龄群众各方面健康需求,开展免费发放避孕药具、每月一次健康知识讲座等一系列服务活动,组织卫生院专业技术人员送技术服务进村到户。

另外,港湾街道还加大宣传力度,通过悬挂横幅标语、设置展板、发放宣传资料等方式,广泛宣传当前计划生育政策,普及人口计生科普知识和生殖健康科普知识。

荣成寻山街道 计生服务均等化

本报8月31日讯(记者 许君丽 通讯员 姜海丽) 今年,荣成市寻山街道计生办始终坚持“以人为本”的服务理念,“三措并举”推进计生服务均等化。

寻山街道计生办积极做到计生宣传均等化,通过入户走访,在流动人口集中的村庄和企业,发放计生宣传品,宣传系列计生政策法规知识、健康查体均等化,该计生办对辖区流动人口实行网络化管理,做好育龄妇女生殖健康档案管理,组织流动人口育龄妇女免费接受国家规定的基本技术服务项目。计生药具均等化,计生办在流动人口密集区域设立计生药具免费发放点,方便流动人口领取避孕药具。

市财政局发挥财政资金引导作用,鼓励骨干企业加快膨胀,促进工业转型升级,近日落实鼓励企业创新发展专项资金8259万元,补助46个企业创新项目。

于淑华